Kommuniké från extra bolagsstämma i 4C Group AB
Idag den 14 april 2025 hölls extra bolagsstämma i 4C Group AB ("Bolaget") varvid aktieägarna fattade följande beslut.
Godkännande av styrelsens beslut om riktad nyemission av aktier
Extra bolagsstämman beslutade, i enlighet med styrelsens förslag, att godkänna styrelsens beslut från den 27 mars 2025 om nyemission av högst 165 170 aktier, med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt, enligt följande:
Den totala ökningen av Bolagets aktiekapital uppgår till högst 2 890,475 kronor.
Teckningskursen för aktierna ska vara 17,50 kronor per aktie, totalt 2 890 475 kronor om samtliga aktier tecknas.
Rätt att teckna de nya aktierna ska, med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt, tillkomma ABG Sundal Collier AB för vidareöverlåtelse till en investerare samt Lagga Invest AB och Anders Fransson.
Aktieteckning ska ske på särskild teckningslista senast den 27 mars 2025. Styrelsen har rätt att förlänga teckningstiden.
Betalning för tecknade aktier ska erläggas till anvisat konto senast den 15 april 2025. Styrelsen har rätt att förlänga tiden för betalning.
För det fall en person tecknar sig för aktier i det accelererade bookbuilding-förfarandet som medför att personens totala aktieinnehav överstiger en gräns som innebär att personens förvärv blir anmälningspliktigt enligt lagen (2023:560) om granskning av utländska direktinvesteringar ska tilldelning initialt endast ske till en nivå varvid personen understiger nämnda gräns, och tilldelning av överstigande andel av teckningen vara villkorad av att personen erhåller nödvändiga godkännanden enligt lagen (2023:560) om granskning av utländska direktinvesteringar.
De nya aktierna medför rätt till utdelning för första gången på den avstämningsdag för utdelning som infaller närmast efter det att de nya aktierna registrerats hos Bolagsverket och aktierna förts in i aktieboken hos Euroclear Sweden AB.
Styrelsen har övervägt möjligheten att anskaffa kapital genom en företrädesemission och bedömer att det för närvarande, av flera skäl, är fördelaktigare för Bolaget och aktieägarna att anskaffa kapital genom en riktad nyemission. En företrädesemission skulle ta betydligt längre tid att genomföra vilket skulle kunna minska Bolagets finansiella flexibilitet och hindra Bolaget att tillvarata eventuella affärsmöjligheter, särskilt i den rådande volatila marknadsmiljön. Vidare önskar Bolaget att utöka och stärka sin bas av institutionella och professionella ägare, i syfte att ytterligare stärka likviditeten i Bolagets aktie och ytterligare bredda basen av kapitalstarka ägare. I den rådande volatila marknadsmiljön – som kan innebära att förutsättningarna för kapitalanskaffning snabbt kan förändras – önskar Bolaget att säkerställa en starkare balansräkning och skapa en buffert för bedömd framtida ordertillväxt. Mot bakgrund av detta är styrelsens samlade bedömning att det ligger i Bolagets och dess aktieägares intressen att genomföra en riktade nyemission med avvikelse från huvudregeln om aktieägarnas företrädesrätt. Eftersom teckningskursen i den riktade nyemissionen har fastställts genom ett bookbuilding-förfarande bedömer styrelsen att teckningskursen är marknadsmässig, på så sätt att den återspeglar rådande marknadsförhållanden och efterfrågan hos investerare.
För detaljerade villkor avseende beslut enligt ovan hänvisas till kallelsen och fullständiga förslag som finns tillgängliga på Bolagets hemsida, investors.4cstrategies.com.
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